
Zarządzanie konfiguracjami maszyn

System BlueDig umożliwia utworzenie wielu konfiguracji dla wielu maszyn poprzez menu 
Maszyna→Konfiguracja maszyn.

W ekranie Konfiguracji maszyn można tworzyć nowe konfiguracje, dodawać nowe łyżki oraz 
usuwać konfigurację.

Konfiguracje maszyn przechowywane są na urządzeniu (telefonie/tablecie z systemem android) w 
pamięci urządzenia w katalogu: Documents/BlueDig/Machines

Podłączając urządzenie Android do komputera kablem USB w trybie przeglądania plików można 
dostać się do tych konfiguracji:



Utworzone na jednym urządzeniu Android konfiguracje można swobodnie przenosić na inne 
urządzenie, poprzez podłączenie obydwu urządzeń do komputera i skopiowanie konfiguracji z 
katalogu Documents/BlueDig/Machines na jednym urządzeniu do katalogu 
Documents/BlueDig/Machines na drugim urządzeniu.

Po utworzeniu działających konfiguracji na urządzeniu zaleca się podłączyć urządzenie do 
komputera i skopiować konfiguracje na komputer, tak aby w przypadku 
zniszczenia/zgubienia urządzenia lub innej awarii łatwo można było skopiować konfiguracje 
na nowe urządzenie.


